



世界级飘移大赛 9月登陆合肥

华晨宇强势加盟,张少华再度出战

7月15日晚,D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站新闻发布会在万象城皖巷隆重举行,吸引上百家国内外主流媒体、官方领导、参赛车手、知名企业及本地名媛到场,共同见证世界级飘移赛D1 GRAND PRIX落地合肥。9月3日,将在合肥奥体中心上演现实版的“速度与激情”。

省体育局局长、省体育总会主席高维岭,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,省体育局群体处处长李永跃,省体育局机关服务中心主任陈斌,安徽文旅集团副总经理、市场星报社社长、总编辑陈宝红等领导和嘉宾出席了新闻发布会。

■ 记者 江锐 文/图

飘移赛事,最高水平

据“中国飘移第一人”张少华介绍,D1作为飘移界最高水平的赛事,得到FIA(国际汽车联合会)认证,是国际性赛事,在世界上许多国家都成功举办比赛,每站比赛都吸引着世界各地的飘移高手前来参赛。今年,在去年筹办经验的基础上,已经成功在北京、上海举办了2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯的第一轮和第二轮赛事。今年9月2日、3日,在合肥奥体中心举办的是本年度第三轮比赛。

本站比赛由中国汽车摩托车运动联合会主办,安徽省体育总会、安徽出版集团作为支持单位,北京中汽摩运动发展公司、浙江张少华文化传播有限公司、安徽省星报体育文化发展有限公司承办。

多国高手,巅峰对决

据介绍,2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站,有来自中国、马来西亚、英国、日本、美国、俄罗斯、泰国、新西兰等不同国家的近60位国际顶级飘移车手前来参赛,阵容强大,可谓国际飘移盛宴。届时,2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛上海站冠军张少华、2015日本D1年度冠军川畑真人、

2016日本D1年度冠军斋藤太吾以及来自美国、英国、泰国的头号选手齐聚合肥,角逐本站冠军。

值得一提的是,人气偶像巨星华晨宇、《夏至未至》主题曲演唱者张阳阳也将亲临比赛现场献唱,为本次大赛呐喊助威,与车迷和歌迷共享狂欢盛宴,嗨翻这个夏天。

品牌引领,融合发展

“D1飘移大奖赛将对我省汽车运动的发展产生积极的推动作用,对汽车文化与体育文化的融合起到良好的润滑作用。”李永跃介绍,省体育局、省体育总会一直致力于我省体育事业的发展,积极推动、宣传和支持具有国际影响力、具备广泛群众基础的体育运动,促进我省与其他国家和地区的赛事交流。这次D1飘移大奖赛提供了这样一个平台,展现了我省举办大型国际赛事的能力,契合了《安徽省体育发展“十三五”规划》提出的“品牌引领、融合发展”的战略发展方向。

此外,本站比赛票务将于7月21日在大麦网正式上线,观众可以直接登录大麦网,搜索“D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站”轻松购票。此外,D1飘移大奖赛官方微信端购票服务同步上线,直接关注“兜兜体育”官方微信公众号,点击“在线购票”即可购买。

舒淇首度正面否认婚变

舒淇去年9月跟冯德伦闪婚,近日却被谣传婚变。日前,舒淇出席第19届台北电影奖颁奖典礼,首度在婚变传闻后接受媒体访问,被问及此事,她开玩笑假装转身说:“我要走了哦!”接着霸气回应,“都已经说过啦!”正面否认婚变说。

除了受邀担任颁奖人外,舒淇也凭《健忘村》争夺女主角奖,但她搞笑说:“不知道自己有人入围,早知道就不来了,因为没出席比较容易得奖!”随后坦言,其实到这个年纪,不会很在意是否得奖了。

舒淇日前被过敏症状所苦,她表示最近已好转,只剩下手和脚还有一些过敏。而被问及究竟有没有怀孕,她也笑回“没啦”,接着把红色长外套打开,让媒体检验。

■ 综合

开心麻花第三部电影定档

《羞羞的铁拳》9月30日公映

由《夏洛特烦恼》原班人马加盟的电影《羞羞的铁拳》,日前宣布该片将于9月30日上映。作为开心麻花第三部电影,《羞羞的铁拳》再次将沈腾、马丽、艾伦召唤归队,现场三人互相挖坑互相怼,包袱段子信手拈来。沈腾反思自己胖了,马丽微笑回应他:“你不是胖了,是演了《夏洛》火了,从灵魂到肉体都膨胀了。”

与《夏洛特烦恼》一样,《羞羞的铁拳》也是开心麻花创作的年度大剧场话剧票房冠军。在《羞羞的铁拳》中,《夏洛特烦恼》班底悉数回归,不过,这次男一号变成了艾伦,“被迫”客串的沈腾显得很不甘心,吐槽自己被导演骗进剧组,“我为了演这部戏,把其他戏都挪了,结果导演说我只是客串,拍一个星期就够了,时间紧拍5天也行!”当年《夏洛特烦恼》一炮而红,沈腾也在现场劝告“后辈”艾伦:“千万不要膨胀!”

■ 新闻

公益照被做成表情包

韩红回应:悲哀 年轻人的价值观扭曲

去年11月,韩红和众多明星帮环卫工人扫大街的照片被制作成表情包疯传。时隔半年多,日前,韩红现身某活动,提起帮环卫工人扫大街的照片被制作成表情包事件,她表示很失望,说道:“没有人去深思反而做成动漫取乐,为此我感到悲哀。”

发布会上,韩红回想起2016年带着张一山、李易峰等明星,凌晨4点帮环卫工人扫大街,当时她提着扫帚

的照片被制作成“韩红听了都想打人”“如果我有仙女棒变大变小变漂亮”表情包在网上流传。对此,韩红表态:“为此我感到悲哀,年轻人的价值观正朝向扭曲,没有人去深思,反而拿我做动漫取乐。”

她透露,“很多志愿者后来看到都哭了,因为他们清楚背后的故事。我不想看,不是他们糟蹋我的形象,而是不能糟蹋每个人的善良,不能糟蹋每个人的悲悯之心。”

■ 综合

电影《墓室顽童》太湖开拍

星报讯(记者 张亚琴) 日前,由中共合肥市委宣传部、安徽品道影业共同出品的儿童院线电影《墓室顽童》在合肥举办了开机仪式。

《墓室顽童》是一部集悬疑、探险、幽默为一体的儿童题材电影,讲述几个山村少年为保护祖墓和盗墓贼斗智斗勇的故事。由著名演员安琥、林威、邢昀等担任主演。据介绍,这部影片旨在告诉孩子们,要勇敢面对生活中的困难危机,学会明辨善恶是非,跨越人生的路障,用坚强的信念迎接陌生的世界和未来。

该片总导演李墨言说,儿童是一个民族的希望、国家的未来,一部优秀的儿童电影,对孩子的成长和发展的影响是不可估量的。“经过拍摄、后期制作等环节后,《墓室顽童》预计明年五一前在全国院线上映。这也是我继《怒放的花儿》《刘春天的春天》等之后导演的又一部儿童电影作品。我们希望突破儿童电影的桎梏,绽放属于自己的光彩,为中国广大的少年儿童奉献更多更优秀的精神食粮。”开机仪式后,所有演职人员即奔赴安庆太湖进行为期几个月的拍摄工作。

以动画解读茶宠文化

《阿唐奇遇》昨合肥提前看片

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由王微担任导演兼编剧的3D动画电影《阿唐奇遇》在合肥开启超前点映活动,省城部分市民提前感受了阿唐小来的未来历险之旅。影片不仅体现出友情和追寻梦想带来的感动,还有不少幽默搞笑的成分,让影迷好评不断,一致认为是最适合家庭观看的电影,家长小朋友都能从中找寻到适合自己的东西。

《阿唐奇遇》讲述了在南方一座热闹城市里的一间茶叶店中,生活着一群陶瓷茶宠。他们以被浇茶变色为荣,而阿唐是其中唯一一个怎么浇茶都不会变色的茶

宠。有一天,一个来自未来的神奇机器人小来,意外飞进了茶叶店,为阿唐带来一丝希望。为了找到能让自己颜色变漂亮的方法,中华小茶宠阿唐决定与机器人小来一起出发,踏上一段寻找未来的历险旅程。其中一口川普的金猪学霸赢得观众一致喜爱。而影片精致的画面感甚至超过不少国外动画电影,使得传统文化中的茶宠更生动物象地呈现于银幕之上。

作为今年唯一一部入围了上海国际电影节金爵奖国际动画片竞赛单元的华语动画电影,《阿唐奇遇》将于7月21日全国上映。